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МОСКВА - Више од 1.300 људи ухапшено је синоћ у Москви, у настојањима полиције да
спречи веће сукобе руских ултранационалистичких група и дошљака са Кавказа,
саопштила је данас градска полиција.

  

У тучама, које су се одвијале на различитим местима у граду, повређено је 12 особа,
саопштили су у градској хитној помоћи.

  

Интерфакс наводи, позивајући се на изворе у полицији, да су избегнуте жртве и већи
број повређених захваљујући превентиовној акцији полиције која је хапсила сумњиве
младе људе и спречавала туче.

  

Та агенција наводи да је јуче ухапшено 1.346 људи који су покушали да направе нереде. 
  Извор у полицији је казао да су хапшени најактивнији чланови група, и једне и друге
стране.

  

Највећи број учесника потенцијалних немира, око 7.000, према незваничним
информацијама, налазио се у центру Москве.

  

Саопштено је да је у превентивним акцијама ангажовано око 3.000 припадника полиције,
специјалних снага и унутрашње војске.

  

Међу ухапшенима је и 12 дошљака с Кавказа који су претукли тројицу полицајаца.
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Председник Русије Дмитриј Медведев оценио је синоћ да је полиција радила
професионално, а градоначелник Москве Сергеј Собјањин упозорио је да власти и
убудуће неће дозволити нереде.

  

Заменик шефа председничке администрације Владислав Сурков рекао је листу
Известија да су националистичке акције последица одржавања митинга за које
либерална опозиција нема дозволу власти. „Либерална публика упорно уводи у моду
недозвољене акције, а нацисти прате ту моду”, рекао је он, додајући да се нереди у
сваком случају не могу оправдати.

  

Он је признао да младима са Кавказа у многим регионима није лак живот, али да „и
Русима на Кавказу није свугде и увек спокојно”.

  

Према његовом мишљењу, однос према дошљацима с југа земље се формира и на основу
њиховог понашања.

  

Они који долазе у Москву да раде и уче, треба да буду заштићени, а „они који
попуњавају редове етничких бандитских група и пуцају по нашим момцима, биће
искорењивани”, рекао је Сурков.

  

За јуче су на једном од градских тргова у центру биле најављене демонстрације људи
пореклом са Кавказа, као одговор на нападе на њих у руској престоници прошле суботе,
на Мањежном тргу, у непосредној близини Кремља.

  

Тада се окупило око 7.000 навијача и припадника ултранационалистичких покрета у знак
протеста због убиства једног од навијача, Јегора Свиридова, којег су убили људи с
Кавказа.

  

Присутни су протестовали и зато што је полиција после убиства задржала само једну
особу из групе, а остале пустила на слободу. На демонстрацијама је дошло до туче
учесника протеста и полиције, али и случајних „тамнопутих” пролазника, при чему је
повређено више од 60 људи.
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Руски улутранационалисти, међу којима су великом већином били веома млади људи,
позив Кавказаца на окупљање схватили су као позив на обрачун.

  

(Бета)
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